
Pieksämäen vapaaseurakunta
kannattaa intialaisia evankelistoja
Sadanapalli Honock ja Gampala
Syam Sundar. He toimivat
Grace Service Society (GSS)
-yhteisön palveluksessa.

Yhteystiedot
• Pastori ja seurakunnanjohtaja Kari Härkönen

� 045 311 0780, kari.harkonen11(at)luukku.com
• Vanhimmiston puheenjohtaja Timo Jormakka,

� 0400 651 806, timo.jormakka(at)pp2.inet.fi
• Kiinteistönhoitaja Alpo Paltto, � 044 241 5246
• Lähetysyhdyshenkilö Arja Laulainen, � 0400 985 737
• Rahastonhoitaja Jouko Kervinen, � 040 529 7568
Hankasalmen rukouspiiri, Kuuhankavedentie 44,
41500 Hankasalmi as. Yhdyshenkilöt: Pauli Solehmainen � 050 340 3989

Lapsi- ja nuorisotyö
Katso tapahtumat toimintakalenterista.

Lähetystyö
• Marja, Teĳo ja Joanna Sormunen(Suomi)
• Marja (ja Olavi �)Vesalainen (Suomi)
• Hanna Eriksson (Ecuador)
• Hanna ja Markus Rokosa (Bulgaria)
• Kirsti Ahtinen (Suomi)
• Kummityttö Sumjok (Nepal)
• Suomen Vapaakirkon Lapin lähetys

Vapaaseurakunnan toimisto (Koulukatu 12) on avoinna ti ja to klo
11.00–13.30 tai erikseen sovittuna aikana
Pastorin viikottaiset vapaapäivät ovat keskiviikko ja lauantai.
Viikonloppuvapaa on kerran kuukaudessa. Sen viikon keskiviikko on
hänelle työpäivä.
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Tänä vuonna helluntai on 24.5. Kiitämme
Jumalaa tuosta ihanasta juhlapäivästä ja siitä,
että noin kaksi tuhatta vuotta sitten Pyhä
Henki vuodatettiin Jerusalemissa opetus-
lasten ylle: ”Ja kun helluntaipäivä oli tullut,
olivat he kaikki yhdessä koolla. ja tuli yhtäkkiä
humaus taivaasta, niin kuin olisi käynyt väkevä
tuulispää, ja täytti koko huoneen, jossa he istuivat.
Ja he näkivät ikään kuin tulisia kieliä, jotka
jakaantuivat ja asettuivat heidän itse kunkin
päälle. Ja he tulivat kaikki Pyhällä Hengellä
täytetyiksi ja alkoivat puhua muilla kielillä, sen
mukaan mitä Henki heille puhuttavaksi antoi”
(Apt. 2:1–5).
Jumalan Henki ei aikaansaanut pel-
kästään merkillistä kielilläpuhumista, vaan
samainen Henki virvoitti, piristi ja antoi
voimaa uupuneille opetuslapsille. Nimittäin
ilman päivittäistä Hengen voitelua kristil-
lisyys on kuin pölyisessä erämaassa raskain
askelin tarpomista. Kun Hengen voima
saapuu yllemme eri muodoissaan, saamme
heittää jaloistamme painavat saappaat.

Tilalle Jumala antaa kevyemmät kengät,
joilla voimme juosta kestävinä
edessämme olevalla kilvoittelun
kilparadalla, halleluja! (Heb. 12:1).
Hyvin voimallisesti profeetta Jesaja
kuvaa jumaluuden kolmannen persoo-
nan, Pyhän Hengen työtä: ”Erämaa ja
hietikko iloitsee, aromaa riemuitsee ja
kukoistaa kuin lilja. Se kauniisti kukoistaa ja
iloitsee ilolla ja riemulla” (Jes. 35:1–2).
Hyvinkin luonteenomaista Hengen
toiminnalle on ilon ja riemun tuleminen
osaksemme yliluonnollisella tavalla. Kun
noin vuonna 49 jKr. apostolit Paavali ja
Barnabas lähtivät Syyrian Antiokiasta
ensimmäiselle lähetysmatkalle, he saivat
osakseen vainoa Herran Jeesuksen nimen
tähden. Vaikka he kärsivät vastustusta
julistaessaan kuoleman voittanutta
Jeesusta, mieliala säilyi silti iloisena ja
kirkkaana hämmästyttävällä tavalla: ”Ja
opetuslapset tulivat täytetyksi ilolla ja Pyhällä
Hengellä” (Apt. 13:52).
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Aamurukoukset ma ja pe klo 8.45 (ei 1.5.)
Tiistaisin klo 12.00 Kahvihetki
Keskiviikkoisin klo 11.15 Soppakirkko ja kirkkokahvit, Keskuskatu 24
To 4.6. klo 18.00 Sanan ja rukouksen ilta, Kari Härkönen
2.–7.6. (ti–su) Vapaakirkon kesäjuhlat: JEESUS TAPAHTUMA
Teopoliksessa Tampereella
Ke 10.6. klo 18 Israel- ilta. Ravi Simon, Ilkka Vakkuri
To 11.6. klo 18 Sanan ja rukouksen ilta, Kari Härkönen
Su 14.6. klo 16 Jumalanpalvelus, Hannu Räty, Kari Härkönen,

rukouspalvelu, kahvitP
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Su 3.5. klo 16.00 Ehtoollisjuhla, Timo Jormakka, Kari Härkönen,
rukouspalvelu, kahvit

Ti 5.5. klo 18.00 Naistenilta
Ke 6.5. klo 18.00 Laulaen kohti kesää- musiikkĳuhla

helluntaiseurakunnassa, Heidi Hirvonen, Hannu Ala ja bändi

Aamurukoukset ma ja pe klo 8.45 (ei 1.5.)
Tiistaisin klo 12.00 Kahvihetki
Keskiviikkoisin klo 11.15 Soppakirkko ja kirkkokahvit, Keskuskatu 24

To 7.5. klo 18.00 Sanan ja rukouksen ilta, Kari Härkönen
Pe 8.5. klo 18.00 Sapattiateria helluntaiseurakunnassa.

Ilmoittautuminen 30.4. mennessä Markku Väänäselle 0400 497836.
Hinta aikuisilta 15 e, alle 10-vuotiaat lapset ilmaiseksi

Su 10.5. klo 16.00 Äitienpäivän jumalanpalvelus, Kari Härkönen,
Kanjoniveljet, rukouspalvelu, täytekakkukahvit

Ma 11.5. klo 18.00 ViaDia Pieksämäki ry:n sääntömääräinen
kevätkokous jäsenille, Keskuskatu 24

Ti 12.5. klo 17.30 Vanhimmiston kokous
Ke 13.5. klo 18.00 Miestenilta
To 14.5. klo 18.00 Yhteinen Sanan ja rukouksen ilta, Jukka Reinikka,

Kari Härkönen
Pe 15.5. klo 18.00 Kristillinen elokuvailta, Breakthrough.

Tarjoilua. Vapaa pääsy. Ikaraja 12 vuotta
La 16.5. klo 10.00 alkaen Vapaaseurakunnan toimitilojen

siivoustalkoot
Su 17.5 klo 16.00 Jumalanpalvelus, Jouni Haverinen,

Timo Voutilainen, myanmarilainen lauluryhmä, rukouspalvelu, kahvit

To 21.5. Ei rukousiltaa
Pe 22.5. klo 18.00 Jumalan kohtaamisen ja rukouksen ilta

Riihivirroilla, Kirkkotie 3, Kari Härkönen, kahvitarjoilu
Su 24.5. klo 16.00 Jumalanpalvelus, Timo Jormakka, Loistava Lamppu,

rukouspalvelu, kahvit

To 28.5. klo 18.00 Sanan ja rukouksen ilta, Kari Härkönen
Pe 29.5. klo 18.00 Hyvän sanoman ilta, Keskuskatu 24,

Kari Härkönen, rukouspalvelua, kahvit
Su 31.5. klo 16.00 Jumalanpalvelus, Kari Härkönen, rukouspalvelu,

kahvit

Vielä tänäkin päivänä Jumalan Henki
antaa mahtavaa nostetta siipiemme alle
ja pääsemme nousemaan tunkkaisesta
kuopasta kotkan lailla taivaalliseen
lentokorkeuteen (Jes.40: 31). Pyhä Henki
ei ole kylmä ja tunteeton oppilause, vaan
uutta antava persoona, joka tekee eläväk-
si uskovan vaelluksen. Nimenomaan To-
tuuden Henki johdattaa meitä Kristus-
keskeiseen elämään valinnoissamme,
asenteissamme, sanoissamme ja teois-
samme. Aikoinaan alakoulua käydessäni
monta kertaa koulun aamunavauksissa
laulettiin Totuuden Henki -nimistä
virttä, joka myös löytyy Hengellisestä
laulukirjasta: ”Totuuden Henki, johda sinä
meitä. Etsiessämme valkeuden teitä. Työtämme
ohjaa, meitä älä heitä. Tietomme siunaa.
Kristus, Sä tiemme, valo sydäntemme,
Toivomme ainut, pyhä totuutemme. Armosi
Jeesus, anna voimaksemme, Uudista meidät”
(HL 148. 1,3).
Kristikansana tarvitsemme uudistusta.
Vanhoilla eväillä emme selviä. Nyt
tarvitsemme uutta hengellistä leipää,
joka vahvistaa meitä kestämään lopun
ajan paineissa ja repivissä eksytyksien
salakavalissa juonissa Jeesuksen omina
loppuun saakka. Alkuseurakunta ensim-
mäisestä helluntaista (Apt. 2) lähtien sai
kokea siunatun elämän virran Pyhässä
Hengessä joka päivä. Kristillisyys tuol-
loin oli jännittävää tutkimusmatkailua
sisälle Jumalan salaisuuksiin. Hengen
voima oli aina läsnä, eikä tylsiä, mitään-
sanomattomia päiviä juurikaan ollut.

Jumala antoi aina tuoretta evästä, kun sitä
sydämen pohjasta anottiin. Kiitos Herralle!
Yhäti Jumala tahtoo ruokkia omiaan Hengen
ja Sanan siunauksilla. Jumala, Jeesus ja Pyhä
Henki on muuttumaton. Jos alkuseurakunta
sai uida syvällä Hengen virrassa, niin se on
sinulle ja minulle mahdollista myös vuonna
2026 ja siitä eteenpäin aina Rauhanruhtinaan
tuloon saakka. Nyt kannattaa tulla Jeesuksen
eteen, Pyhän Jumalan läsnäoloon. Hän odottaa
sinua syli avoimena ja tahtoo vuodattaa tyhjään
elämäsi astiaan uutta voimaa yllin kyllin. Sinä
voit kokea uupumusta, voimapulaa ja tyhjyyttä,
mutta Jumala täyttää sinut rakkaudellaan ja
Hengellään. Hän antaa syntisi anteeksi, pesee
verellään puhtaaksi ja sydämesi ja olemuksesi
saa iloita Kristuksessa Jeesuksessa siitä, että
nimesi on elämän kirjassa. Saamme Jumalan
armon kautta nostaa elämämme lippusalkoon
Hengessä ja totuudessa Jeesus-lipun, eikä
suinkaan mitään Pride- lippua.
Rukous: Rakas Jeesus! Tarvitsen nyt Hengen
siunattua voimaa. Täytä minut Pyhällä
Hengellä. Janoan sinua Jeesus yhä enemmän.
Vanhurskas Jumala, anna Kristuksen saada
minussa muotoa väkevämmin ja anna minulle
Hengen kautta enemmän rohkeutta kirkastaa
Messiaan, Daavidin Pojan nimeä tässä
pimeässä maailman ajassa. Rakas Jumala, anna
ihmeellisen siunauksen saavuttaa monet
ihmiset, niin että tilaisuuksiimme tulee
enemmän Herraa etsiviä sieluja ja Jumalan
kansa täyttää rukouskokoukset ääriään myöten.
Oi, Jumala! Lähetä herätys!!!!
Kari Härkönen


